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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 15 DE MAIO DE 2025

No dia 15 de maio de 2A25, às 10:09 horas da manhã, foi realizada a segunda

sessão extraordinária do primeiro período legislativo de 2025, no plenário da

Câmara Municipal de Prata, no Estado da Paraíba, situada à Avenida Ananiano

Ramos, S/N, centro de Prata-PB. Realizou a sessão extraordinária sob a

presença interina da excelentíssima senhora Vereadora Ír/arciana Ferreira de

Araújo Dantas, que assumiu a presidência da Casa Legislativa em razão do

falecimento do então presidente o Excelentíssimo Senhor Vereador Pedro

Estêvão Neto, ocorrido em 11 de maio de2025 conforme ofício e atestado de

obito registrados nos autos administrativos desta Câmara. Aberta a sessão, foi

constatado a presença dos seguintes Vereadores: Adeilza Procópio da Silva (14

Secretária), Aldair Alves Clemente (2o Secretário), Adenilson Temborio da

Silva, Anastácio Wagner de Sousa Barros, Francisco Augusto Gomes do

Nascimento, João Bosco Neri de Sousa e José Erinaldo de Sousa. Havendo

número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida,

pediu que fosse feita a leitura da ata da última sessão extraordinária realizada

no dia 22 de Janeiro do corrente ano. Em decorrência do falecimento do

Vereador Pedro Estêvão Neto, nos termos do artigo 37, inciso 10 da Lei

Orgânica Municipal, Artigos 27 e 28 do Regimento lnterno, foi convocado o

senhor Vereador Francisco Augusto Gomes do Nascimento para a Posse de

Suplente de Vereador nos termos do artigo 40 da Lei Orgânica [vlunicipal e

conforme diploma expedido pela Justiça Eleitoral. Em decorrência, o Vereador

Francisco Augusto Gomes do Nascimento, leu o juramento e foi declarado

EMPOSSADO como Vereador Legislativo da Câmara Municipal da cidade de

Prata-PB. Ato contínuo, a Presidente interina Marciana Ferreira, pediu à

primeira secretária para fazer a leitura do edital de convocaçáo, no que diz
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respeito à convocação dos senhores vereadores para a realização de

eleição suplementar para o cargo de presidente da Gâmara Municipal, a

sêr rêalizada no curso da sessão ordinária do dia 21 de maio de 2025

(QuaÉa-feira), às 10:00 da manhã, no plenário da Câmara Municipal, nos

termos do aÉigo 31 do regimênto interno. No uso da tribuna, o Vereador

Francisco Augusto, fez seus agradecimentos e reiterou seu compromisso e

juramento de posse de Vereador, prometeu cumprir suas obrigaçôes legais

durante seu mandato como Vereador, honrando e estando a disposição de toda

a população Pratense. Em seguida, o Vereador João Bosco pediu que

constasse em ata seus votos de pesar à família do querido amigo, Vereador e

Presidente, que nos deixou no dia 11 de maio, que a família tenha o conforto

da paúe de Deus neste momento tão difícil. Logo após, o Vereador José

Erinaldo fez votos de pesar pela trágica perda de seu amigo e cornpanheiro de

trabalho Pedro Estêvão, que independente de seu posicionamento político, a

amizade, o respeito ê o bom diálogo sêmpre prevalecia. Em deconência, os

outros senhores Vereadores presentes, também desejaram boas vindas ao

Vereador Francisco e ambos também fizeram votos de pesar à família de seu

amigo e companheiro de trabalho, Pedro Estêvão. Em seguida, a Vereadora

Marciana fez ressalva de seu compromisso, que irá honrar a amizade e seu

mandato com respeito, em trabalhar pela população de Prata, assim como

Estêvão fez em seus I (nove) mandatos como Vereador; também desejou boas

vindas a Francisco Augusto. Não havendo nada mais a tratar, a senhora

Presidente agradeceu a presênça de todos e deu por encerrada a sessão. Sem

mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessâo completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.

Sala das Sessões, em 04 de junho de 2025.
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